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Teksten gezondheidsenquête
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[gemeente] voert gezondheidsenquête uit
De gemeente/stad voert samen met het wetenschappelijk instituut Sciensano en [naam Logo] een gezondheidsenquête uit. Hiervoor werden 1.500 inwoners willekeurig geselecteerd. 
Krijg jij een uitnodigingsbrief in de bus? Dan kan je de vragenlijst digitaal invullen met de persoonlijke code die je in de brief terugvindt. Op papier invullen kan ook: je kan de vragenlijst gratis terugsturen met bijgevoegde envelop. 
De enquête bevat uiteenlopende vragen over je gezondheid. Zo worden onder andere vragen gesteld over lichaamsbeweging, voeding, alcohol- en tabaksgebruik, geestelijke gezondheid en de gezondheid in je omgeving.
Je deelname is vrijwillig. Indien je niet wenst deel te nemen, dan heeft dit voor jou geen verdere gevolgen. Je anonimiteit is gegarandeerd: de antwoorden worden enkel gebruikt om algemene resultaten te berekenen.
Voor meer informatie kan je steeds contact opnemen met [contactpersoon + gegevens].


Geselecteerd voor de gezondheidsenquête? Je anonimiteit is verzekerd
Om de gemeente/stad meer inzicht te geven in de gezondheidssituatie van de inwoners, loopt er momenteel een gezondheidsenquête. Misschien ontving je zelf ook een uitnodiging? Deelnemers worden geselecteerd op basis van leeftijd, geslacht en statistische sector, zodat we een totaalbeeld krijgen van de gezondheid in onze gemeente/stad.
De verwerking van de vragenlijsten is volledig anoniem. Om dat te garanderen, kreeg elke deelnemer een persoonlijke code. Er wordt enkel gecommuniceerd met deze codes. Hierdoor is het onmogelijk om de antwoorden op de vragenlijsten te linken aan personen.
Het versturen van de enquêtes gebeurt door de gemeente/stad, maar de toekenning van de codes en het decoderen wordt door [Logo …] en Sciensano gedaan. Je anonimiteit is op die manier verzekerd bij je deelname.
Voor meer informatie kan je steeds contact opnemen met [contactpersoon + gegevens].
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