
Gezonde Gemeente 
Juli 2017
Zonder is gezonder 
Pesticiden vormen een bedreiging voor het milieu, de waterkwaliteit en het behoud van duurzame waterreserves. Ook de gezondheid van kwetsbare groepen zoals kinderen, jongeren, ouderen en zwakkere mensen lopen soms gevaar. Daarom moeten we het gebruik van pesticiden zoveel mogelijk voorkomen. 

Hoe ga je te werk?

Voorkomen is beter dan genezen. 

Tip 1: Planten groeien alleen waar water en voedsel is. Zorg dus dat nergens organisch materiaal en water blijft staan.

Tip 2: Verhard zo weinig mogelijk; in groenzones storen kruiden minder én ze zijn makkelijk te beheren door maaien.

Tip 3: Plant de juiste plant op de juiste plaats. 






    

Denk dus na bij de (her)aanleg van de tuin of oprit of terras over het ontwerp zodat dit gemakkelijk te onderhouden is zonder pesticiden. 

Als er zich toch problemen voordoen, los je dit het beste op zonder chemische middelen. Er bestaan wel degelijk alternatieve methoden. Zo kan je een terras of trottoir borstelen of branden. 

Kan je het probleem niet oplossen met een alternatieve methode? Gebruik dan pas in laatste instantie pesticiden en kies het juiste product voor het juiste probleem. Houd je aan de juiste dosis en volg de veiligheidsvoorschriften. Opgelet! Een chemische middel geeft ook niet steeds het gewenste resultaat.
Meer weten? Neem dan een kijkje op www.vmm.be/zonderisgezonder. Je vindt er praktische tips over het bestrijden van ongewenste dieren en planten, ziektes en plagen zonder pesticiden. Je kan ook steeds contact opnemen met de milieudienst van de gemeente.


