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Warme Steden en Gemeenten
Ook jouw lokaal bestuur kan een Warme Stad of Gemeente worden en het verschil maken voor het mentaal welbevinden van kinderen en jongeren! Uit cijfers van de Wereldgezondheidsorganisatie (WHO) blijkt dat 1 op de 5 jongeren niet goed in zijn vel zit. 
4 op de 5 geven aan zich wel goed te voelen in hun vel. Zij kunnen jongeren die het moeilijk hebben steunen. 
Geestelijke gezondheid in de jeugdjaren vormt de basis voor gezondheid en welbevinden doorheen de hele levensloop. Door ervoor te zorgen dat kinderen zich van jongs af aan goed in hun vel voelen, kunnen veel problemen op latere leeftijd worden voorkomen.
Als lokaal bestuur kan je helpen. Door een omgeving te creëren die zowel kinderen en jongeren als ouders, leerkrachten, animatoren … ondersteunen en versterken. Voor de WHO is dit topprioriteit.
5 Vlaamse pilootsteden (Brugge, Gent, Genk, Turnhout en Leuven) zochten de afgelopen jaren uit hoe je dit kan doen. Ze werkten een integraal beleidsplan uit voor het mentaal welbevinden van kinderen en jongeren (0 – 24 jaar) dat ze ook evalueerden en bijstuurden. 
Ben je al een Gezonde Stad of Gemeente? Dan helpt de methodiek Warme Steden & Gemeenten jullie voor de concrete invulling van het thema geestelijke gezondheid bij kinderen en jongeren (0 – 24 jaar).
Wil je van jouw stad of gemeente ook een Warme Stad of Gemeente maken en projecten organiseren rond geestelijke gezondheid? Het Logo zet je op weg! Contacteer de verantwoordelijke van jouw regio:
Aalst en Dendermonde: Catherine De Koker | catherine.dekoker@logodender.be
Berlare, Zele, Buggenhout en Lebbeke: Evelien Muylaert | evelien.muylaert@logodender.be
Lede, Erpe-Mere, Haaltert en Denderleeuw: Marthe Gysels | marthe.gysels@logodender.be
Ninove en Geraardsbergen: Marthe Gysels | marthe.gysels@logodender.be
Meer info op www.logodender.be.

	"Logo Dender vzw is een neutrale netwerkorganisatie die samen met haar lokale partners inzet op gezondheid. Met onze vakkennis, gedrevenheid en talent voor samenwerking streven we ernaar om de Vlaamse gezondheidsdoelstellingen en het thema 'Gezondheid en milieu' te realiseren in ons werkingsgebied. Dit doen we door te sensibiliseren, informeren, ondersteunen bij het opzetten van een gezondheidsbeleid en noden te signaleren aan relevante overheden."
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POL5AMEN WERKEN WE AAN EEN GEZONDE REGIO
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